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Информационное письмо 
о приемной кампании Мусульманской религиозной организации духовной образовательной организации высшего образования 
«Болгарская исламская академия» 

Болгарская исламская академия (далее – Академия) – организация высшего образования, которая готовит магистров и докторов исламского богословия. Обучение является бесплатным и ведется на русском и арабском языках. Студенты и преподаватели проживают в комфортабельных одноместных номерах современного кампуса бесплатно, получают трехразовое бесплатное питание, а также стильную повседневную и парадную одежду с эмблемой Академии.
Академия готовит специалистов по следующим направлениям:
•	«Подготовка служителей и религиозного персонала религиозных организаций» (профиль «Исламские науки»), магистратура – очная форма, срок освоения 3 года;
•	«Подготовка служителей и религиозного персонала религиозных организаций» (профиль «Исламские науки»), докторантура – очно-заочная форма, срок освоения до 3-х лет;
•	48.04.01 Теология (профиль «Государственно-конфессиональные отношения в контексте исламской теологии»), магистратура – заочная форма, срок освоения 2,5 года.
В 2022 году Академия получила государственную аккредитацию по направлению Теология.  
Студенты Академии живут интересной, яркой и насыщенной жизнью. Для них проводятся культурно-массовые, спортивные мероприятия. Ежегодно студенты проходят стажировки в зарубежных странах: ОАЭ, Египте, Турции, Марокко, Узбекистане, Таджикистане и др., а также принимают участие в различных региональных, всероссийских и международных научно-практических конференциях.
Для поступления в магистратуру обязательно наличие диплома бакалавра светского или религиозного вуза (для зарубежного диплома необходима нострификация), а также знание арабского языка и основ ислама. 
Для поступления в магистратуру по направлению 48.04.01 Теология обязательно наличие диплома аккредитованного вуза, знание государственно-конфессиональных отношений и основ ислама.
Для поступления в докторантуру обязательно наличие диплома о высшем образовании магистра светского или религиозного вуза (для зарубежного диплома необходима нострификация) или наличие диплома о высшем образовании специалиста светского или религиозного вуза (российского или зарубежного), а также на вступительных экзаменах нужно написать реферат на арабском языке на тему будущей докторской диссертации. 

Срок начала приема документов, необходимых для поступления
–16 июня 2025 г.;

Срок завершения приема документов, необходимых для поступления
– 20 июля 2025 г.;

Срок завершения проводимых Академией вступительных испытаний 
– 28 августа 2025 г.

Документы принимаются по адресу: Республика Татарстан, г. Казань, ул. Зайни Султана, 6/15 (Представительство Болгарской исламской академии в Казани).
Также можно подать документы по электронной почте: priem@bolgar.academy
Перечень необходимых документов:
· заявление установленного образца;
· анкета;
· документ об образовании (копия);
· рекомендательное письмо (от централизованной религиозной организации либо высшего исламского учебного заведения или государственного органа, осуществляющего взаимодействие с религиозными объединениями);
· паспорт (копия);
· 6 фотографий 3х4;
· медицинская справка 086/у.
Подать заявку на поступление можно по ссылке: https://forms.gle/zUbPEE3Xvi67dz9g8 
[bookmark: _GoBack]Анкета абитуриента Болгарской исламской академии: https://forms.gle/zUbPEE3Xvi67dz9g8


Контакты приемной комиссии:
Начальник Отдела организации приема абитуриентов и трудоустройства выпускников – Ответственный секретарь приемной комиссии Академии: Зайдуллин Баязит Ркаилович, моб.: +7 (965) 591-54-70;
Телефоны для справок: +7(987) 215-06-07; +7 (843) 590-24-29.
Электронная почта: priem@bolgar.academy

Сайт Академии: https://bolgar.academy/

В разделе «Абитуриенту» на сайте Академии ( https://bolgar.academy/media-priem/ ) есть возможность ознакомиться с правилами приема и учебными программами. 
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